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Николић: Вучић ми је рекао да сасвим сигурно неће остати у странци коју воде Драган
Тодоровић и Вјерица Радета. – Тодоровић: Сигуран сам да Вучић, после свега што се
десило, не може да се определи против СРС-а и Војислава Шешеља 

Александар Вучић ми је рекао да, сасвим сигурно, неће остати у странци коју воде
Драган Тодоровић и Вјерица Радета, изјавио је јуче за „Политику” Томислав Николић,
бивши заменик председника Српске радикалне странке и шеф новооснованог
посланичког клуба у српском парламенту„Напред Србијо”.
Драган Тодоровић, међутим, сигуран је, како нам је рекао, да „Вучић, после свега што се
десило, никад не може да се определи против СРС-а и Војислава Шешеља”.
Он истиче:„Сигуран сам у то, јер све што се дешавало последњих дана говори да ништа
није дошло спонтано, већ да је то дуго припремана акција да се отме СРС и изда
Војислав Шешељ и то у тренутку када му Хаг намеће браниоца, чиме му угрожава
живот”.
Према незваничним информацијама, Вучић ће одлуку отоме ком ће се „царству”
приволети, саопштити после седнице Централне отаџбинске управе, која је заказана за
сутра, а на коју је, позван и Томислав Николић. Вучић је од прошлог петка, када је почео
„земљотрес” у странци, „занемео”, а једини глас од њега стигао је јуче преко агенције
Танјуг, којој је, поводом написа у неким медијима како је одлучио да се придружи
Томиславу Николићу, рекао:„Нисам се изјашњавао, нити сам дао изјаву било ком медију о
својој одлуци”.
Генералног секретара СРС-а Александра Вучића сви виде као кључног човека од кога
зависи даља судбина странке. Он је, како је „Политика” већ писала, покушавао да смири
напетости у странци и да убеди Војислава Шешеља да му се пласирају погрешне
информације о томе како Николић хоће да му преузме лидерску позицију. Очито није у
томе успео.
После овонедељног раскола у странци и Николић и Тодоровић су у својим изјавама били
врло опрезни кад су говорили о Вучићу, све до прекјуче. Николић је новинарима у
Скупштини Србије рекао да је време да се Вучић определи и позвао га да се изјасни.
Тодоровић је, истог дана, рекао да очекује да Вучић сам каже шта је одлучио.
М. Ч.
[Политика 11/09/2008] 
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